
Solutions des jeux

Résultat du concours no 9

Il provient du volcan islandais 
Eyjafjallajökull. 

Ce volcan, qui atteint 1666 mètres 
d’altitude, est entré en éruption  
en 2010, bloquant en partie le trafic  
aérien dans l’hémisphère Nord.

 On peut voir sur ce bloc 
de lave de nombreux  
petits trous. Il s’agit  
de bulles de gaz piégées 
lors du refroidissement  
très rapide de la roche  
en ébullition.

Dans le no 9 de Campus Junior, 
nous te demandions de relooker Zic.

Merci à tous les participants  
et bravo à Pierre Arnaud, 
qui a remporté ce concours  
et recevra le jeu Quarto présenté 
en page 26 du numéro précédent.

	 �Retrouve l’ensemble des participations 
sur  www.unige.ch/campusjunior

Bravo à Pierre Arnaud
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La solution est « le timbre ».a. ����������������������������������������������������  la truite
b. ����������������������������������������������������  la seiche
c. ����������������������������������������� l’ornithorynque
d. ����������������������������������������������������  la poule 
e. �����������������������������������������  la raie brunette
f. ����������������������������  le requin dormeur cornu
g. ��������������������������������������������������������  le pou

L’intrus est 670 646. 
6 + 7 + 0 + 6 + 4 + 6 = 29 
La somme des chiffres de tous  
les autres nombres fait 31.
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Qui pond quoi ?

Trouve l intrus

Le “Zoom !” du numéro  
précédent était un bloc de lave
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